



decese



Suntem alături de fina noastră, Teodora Codău, la trecerea în eternitate a mamei sale dragi. Fam. Țica Gabriel și Irina. (9499)



General de poliție în retragere Vâlcău Teodor Lucian și soția Marioara, din București, anunță cu tristețe trecerea în neființă a iubitului lor tată și socru,

col. (r) **IOAN VÂLCAN**, de 93 de ani, născut în Ronțău. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (9505)



Ne despărțim cu durere de iubitul nostru bunic și străbunic,

IOAN VÂLCAN.

Fie-i memoria binecuvântată. Nepoții lui dragi, Alexandru Cristian Vâlcău, Sonia Teodora și Gabriel Butnariu și strănepoata Cristiana. (9506)



Suntem alături de nepotul și verișorul nostru, Lucian Teodor Vâlcău, din București, la dureroasa despărțire de tatăl său drag, cumnatul și unchiul nostru

IOAN VÂLCAN.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Întregii familii sincere condoleanțe. Marioara și Cătălin Prichici cu familia. (9507)



Suntem alături de verișorul și unchiul nostru, Lucian Teodor Vâlcău și toată familia sa, la dureroasa despărțire de cel care le-a fost tată, socru, bunic și străbunic,

IOAN VÂLCAN,

din București. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Dana Prichici, Tudor Prichici cu familia și Luciana Chifan cu familia. (9508)



Iubita noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,

ELISABETA BERDEA,

s-a stins din viață și a trecut în veșnicie. Dumnezeu să-i pună sufletul alături de ceata îngerilor. Îți mulțumim și îți sărutăm mâinile. Fiul Ioan cu soția Hilda, fiica Daniela, nepotul Claudiu cu soția Andrea, strănepoata Fabienne. Data înmormântării va fi comunicat în următorul anunț. (9519)



Cu adâncă durere în suflete anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată, socru, bunic și străbunic,

GRAȚIAN PĂCALĂ.

A trăit 83 de ani. În mormântarea are loc azi, 8 aprilie 2019, ora 13.00, la Biserica Penticostală Speranța Oradea, Cartierul Oncea. Fiul Păcală Gheorghe cu familia și fiica Stela cu familia. (9521)



Dragi nepoți Ghiță și Stela, în aceste clipe de durere când vă despărțiți de tatăl nostru drag,

GRAȚIAN PĂCALĂ,

pe care atâta l-ați iubit, noi unchii și mătușile voastre cu întregile noastre familii, îl rugăm pe Dumnezeu să vă mângâie în credința că

GRAȚIAN,

e pe drumul cerului pe care prin credință și l-a croit. Pal Ioan, Gabor și Florin, Viorica, Florica și Stela. (9517)



Cu durere în suflete ne despărțim de iubitul nostru cumnat și unchi,

GRAȚIAN PĂCALĂ.

Dumnezeu să mângâie pe Ghiță și Stela cu familiile lor, în aceste momente de grea încercare. Fam. Zifcsak Martin. (9520)



Vă împărtășim durerea și suntem alături de voi, dragă Ghiță și Stela, azi, când conduceți pe ultimul drum pe tatăl nostru drag,

GRAȚIAN PĂCALĂ.

Odihnească-se în pace. Pal Gavril cu familia. (9518)



Suntem alături de voi, dragele noastre Anuța, Anca și Mihaela, la marea durere pricinuită de plecarea celui care v-a fost soț și tată,

MIHAI ȘILINCA.

Dumnezeu să vă întărească și să vă ajute. Sincere condoleanțe din partea verișorilor Dorin, Dănuț și Dana, precum și din partea mătușii Lenuța și Vasile Gomboș.



Mulțumim tuturor celor care ne-au fost alături și l-au condus pe ultimul drum, pe scumpul nostru soț, tată și bunic,

MIHAI ȘILINCA.

Familia îndurerată.



Transmitem gânduri de mângâiere, alinare și multă compasiune dragii noastre fine, Viorica, în aceste momente de adâncă durere când se desparte de soțul ei drag,

TOMA NEAGU

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Nașa Maria Țigan și familia.



Suntem alături de draga noastră verișoară Viorica, la marea durere pricinuită de moartea soțului drag,

TOMA NEAGU.

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică alături de unicul lor fiu,

MIRCEA,

iar ție Viorica, mângâiere. Verișoarele Maria, Viorica, Floarea și Ana cu familiile.



La trecerea în eternitate a distinsei

dr. RODICA TEODORESCU,

medic primar A.T.I., ne alăturăm cu toată compasiunea familiei îndurerate și transmitem condoleanțe sincere. Fam. dr. George Filip.



comemorări



Se împlinesc 10 ani de când draga noastră soție, mamă, bunică, soacră,

MARGARETA SĂTEANU,

născută **TOFAN**, a fost chemată la îngeri. Numai atunci se înțelege cât de grea și dureroasă este despărțirea de o ființă plecată de lângă tine. Vei rămâne veșnic în inimile noastre și vom pune mereu o floare la mormântul tău. Soțul Puiu, copiii Vladimir și Monica, nepoții Lucas și Filip. (9457)



Pe 6 aprilie s-au împlinit 40 de ani, de când a plecat pe drumul fără întoarcere, la cele veșnice tatăl

TEODOR GALE,

din Avram Iancu. Dormi în pace, tată drag! Te plânge fiica ta, Mărioara cu familia.



Etern omagiu de prețuire și neuitare la 35 de ani de la dispariția dragului soț, tată, socru și bunic,

lt.col. GHEORGHE SĂFTOIU.

Dumnezeu să-i vegheze somnul dulce, iar noi, care te-am iubit nu te vom uita niciodată. Fam. Săftoiu. (9455)



Prezent mereu în gândurile noastre, cu toată dragostea aducem un pios omagiu dragului nostru soț și tată,

IOAN FILIP,

din Batăr, acum, când se împlinesc 33 de ani, de la trecerea lui la cele veșnice. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția Florica, fiica Nela și ginerele Nelu. (9478)



Se împlinesc 5 ani de la pierderea dragii noastre

ROZA MOCE,

și 12 ani a dragului nostru

VASILE MOCE.

Timpul trece, dar amintirea a rămas aceeași în sufletele noastre. Veșnică pomenire. Fratele Mihaiu, nepoții Cîmpeanu, Luminița și Mihăiță cu familiile.